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PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei de îndată a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 24 decembrie 2013 

 

 

 Prin dispoziţia Primarului nr. 6095 din 24.12.2013, Primarul municipiului Botoşani a 

convocat Consiliul Local în şedinţă de îndată pentru data de 24 decembrie 2013, orele 11
00

, în 

sala de şedinţe a Primăriei.  

 Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ în cotidianul 

„Monitorul de Botoşani"  şi  pe site-ul Primăriei. Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât 

şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2013. 

  La şedinţă participă un număr de 22 consilieri în funcţie, lipsind domnul consilier 

Gheorghe Iavorenciuc, care a depus cerere de învoire, la mapa preşedintelui de şedinţă. 

 Şedinţa este legal constituită.  

Domnul consilier Marius Buliga, preşedintele şedinţei, supune la vot cererea de învoire, 

care aprobată cu unanimitate de voturi (22). 

 Prezintă ordinea de zi din proiectul Ordinii de zi care conţine un punct. Supune la vot 

ordinea de zi propusă, fiind aprobată cu unanimitate de voturi (22). 

 

Punctul 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

al municipiului pentru anul 2013 –şi, fiind supusă la vot, este aprobată în unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (22). 

 

Epuizându-se  materialele  din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, Domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Marius Buliga – declară lucrările şedinţei ordinare închise.  

 

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                        

            Consilier,             SECRETAR, 

        Marius Buliga                                   Ioan Apostu 

 

 

 

 

Redactat şi dactilografiat, 

           Alina Ecaterina Manolache 


